



Lovas Község Önkormányzata
Polgármester
8228 Lovas, Fő u.8.
Tel./Fax: 06-87/447-694
e-mail: onkormanyzat@lovas.hu

9
... napirend

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. július 15-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: A szociális étkeztetés szakmai programjának módosítása

Előterjesztő: Ferenczy Gáborné polgármester

Előkészítette: dr. Hajba Csabáné aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 27/2020. (II. 19.) önkormányzati határozatával a szociális étkeztetés szakmai programját az előterjesztés szerint jóváhagyta és döntött arról, hogy kérelmezi a szociális étkeztetés szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzését. Ennek érdekében adatmódosítási kérelmet nyújtott be a Veszprém Megyei Kormányhivatalhoz.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya a VE/56/00212-3/2020. ügyiratszámú határozatával Lovas Község Önkormányzata 8228 Lovas, Fő u. 8. szám alatti engedélyes adatait a szolgáltatói nyilvántartásban módosította szociális étkeztetés – szociális konyha szolgáltatással.

A hatóság az adatmódosítással egyidejűleg jelezte, hogy a szociális étkezés szakmai programjában néhány pontosítás szükséges, melyek az alábbiak:

- A szakmai program 1. mellékletét törölni kell, mert az igénylőnek már nem szükséges nyilatkozni a máshol igénybe vett szolgáltatásról.
- Az igénybevételi napló már nem a szakmai rendelet melléklete, azt a Szociális Ágazati Portálon közzétett formában kell vezetni.
- A 4. pont címében a szolgáltatási elem meghatározása jogszerű.
- A diétás étkezést háziorvosi helyett szakorvosi javaslat esetén szükséges biztosítani.
- A 8. pontban foglalt jogvédelmi rész olyan többlettartalom, amely megtartható, de akár el is hagyható.
- A megállapodás tervezetben a jogviszony megszűnésének eseteit az 1993. évi III. törvény 100-102. §-aihoz kell igazítani. (megállapodás felmondása térítési díj hátralék esetén)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szociális étkezés szakmai programját a melléklet szerint módosítani szíveskedjen.

Lovas, 2020. június 30.


Ferenczy Gáborné
polgármester

.../2020.(VII. 15.) önkormányzati határozat

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szakmai programját az előterjesztés szerint módosította. Felkérte a polgármestert, hogy a módosított szakmai programot küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.

Határidő: 2020. július 31.

Felelős: polgármester